CXEMA PACHHOJIOKEHUSA 3EMEJIBHOT'O YYACTKA HA

YTBepxaeHa
KAJACTPOBOM IIVIAHE TEPPUTOPUHA
YCOBHBINM HOMED 3€MEIBHOIO Y4acTKa! 3¥1
[Tnomans 3eMenbHOro yyactka: 1522 xB.M
VCIIOBHBIH HOMep 3eMenbHOTo yyactka: 3Y1 (1)
[In01maaps 3eMeIbHOTO YyUacTKa: 255  kB.M or Ne

VenoBHBII HOMEp 3eMenbHOro yyactka: 3Y1(2)
[Tnomane 3eMenbHOro yuactka: 1267  xB.M

C

Katanor KoopAMHaT NOBOPOTHbLIX
TO4YeK rpaHunubl 3eMeribHOro y4acrtka

+ MCK-59
O6o03HayeHune KoopauHatbi
XapaKTepHbIX
59:32:2160001 roueK rpanis X y
:3V1(1)
Hl 508343.71 = 2237279.73
H2 508340.81 = 2237282.07
H3 508304.69 = 2237313.82
Ha 508301.07 = 2237313.12
H5 508299.51 = 2237311.90
H6 508337.19 = 2237278.91
H7 508340.11 = 2237276.55
3V1(2)
H8 508230.14 = 2237293.79
HO 508225.08 = 2237295.05
H ) H10 508210.86 = 2237278.20
59:32:0000000:6602, H1l 508200.63 | 2237254.32
—_59:32:0000000:5 H12 508222.63 | 2237225.10
& H13 508202.15 = 2237207.11
H14 508161.98 = 2237197.41
H15 508114.46  2237165.12
) H16 508062.09 = 2237159.24
Lo W17 508062.45  2237154.47
et H18 50811559  2237160.43
. H19 508141.79 = 2237177.91
. H20 508164.30 = 2237193.20
21 508204.41 = 2237202.73
v 22 508229.04 = 2237224.35
o H23 508206.12 = 2237254.98
H24 50821545 = 2237276.46
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YcnoBHble 06 03HaYeHus

- rpaH1La o6 pasyemMoro 3eM enbHOro y4acTka

" ! " ———— - IPaHuLLa KaaacTPoBOro KBapTana

u i " — - FPaHMLa CMEXHOro 3emMefibHOro yHacTtka

- rpaHu1La TEePPUTOpUarbHOM 30HbI

?9:32:543000116% + —— — = - KpacHas NuHuA
59:32:5430001:606 59:32:5430001:614 59:32:0790001:188 - kaAaCTpOBbLIA HOMEP 3€M eMbHOro y4acTka
1
59.01.1.1 - K8QacTpPOBbI i HOMEP TEPPUTOPHAN bHO 30HbI
. - XapaKTepHas TouKa rpaHuLbl, CBEA,eHMs O KOTOpoit

. NO3BOSTAOT O4HO3HA4HO On ennTb ee NosfoXeHne Ha MeCcTHOCTU
M 1: 1000 pea




